

ЗНАМЯ ТРУДА

Учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

Все готово к началу занятий

В школе № 4 не чувствуется предсентябрьской суеты и волнения: косметический ремонт здесь сделан еще в июле. Сияют свежими красками стены и полы в классах, в коридорах — всюду чистота и порядок.

— Делали ремонт своими силами — техперсонал и учащиеся, — отметил директор школы А. М. Сташевский. — Хорошо помогли шефы — коллектив СМП АО «Севзапметаллургмонтаж», не оставили шанса в это трудное время. Да и ребята старались, сохранили порядок в классах. Но полы обновили везде. И фасад привели в надлежащий вид: подштукатурили и покрасили поколь, побелку сделали. Сейчас осталось только шторы в классах повесить, уют внести. Хоть и старая наша школа, но мы сделали все, чтобы 1 сентября ребята пришли в красивые, светлые классы.

Ждет ребят и встреча с двумя новыми педагогами — молодыми специалистами, закончившими пединститут. Они будут преподавать старшкласные физику и химию.

Хотя кадровые проблемы еще есть — трудно с учителями иностранного языка, математики, но, как отметил А. М. Сташевский, все будет сделано, чтобы ребята этого не почувствовали, большую нагрузку придется взять на себя другим педагогам.

Школа ждет ребят!

Т. КРЫЛОВА.

Столовая № 1 для сланцевчан

Без преувеличения можно сказать, что на славу получается выпечка, которой торгует столовая № 1. Даже когда мука «черная», то булочки все равно получаются хорошими. А все потому, что на выпечку работает мастер высокого класса — Людмила Алексеевна Семенова. У нее пятый разряд кондитера. Людмила Семенова работает с душой. Заведующая производством Елизавета Ивановна Кузнецова знает ее много лет и всегда, говорит она, у Людмилы Алексеевны получалась прекрасная выпечка. Словом, особый талант. Может она изготавливать и пирожные, торты. Только в столовой сегодня нет таких условий. «В дальнейшем планируем выпускать и эти кондитерские изделия», — сказала Е. И. Кузнецова. И вся статья. Недавно при столовой открылся кофейный на пять столиков. Поставили здесь самовар, скоро установят кофеварку. Здесь можно купить бутерброды, заливное, кондитерские изделия. Но на первых порах уже столкнулись с проблемой. Может быть задержка поставок пирожных из кондитерского цеха комбината общественного питания. В понедельник, к примеру, их вообще не завозят. Так что, чтобы развернуться, как говорится, кофейню нужна регулярная поставка кондитерских изделий, над чем сегодня и задумываются руководители столовой.



А товара — мало

В магазине № 37 «Сделай сам» уже того товара, из которого можно сделать что-то самостоятельно в домашних условиях, почти нет. Он, как и многие муниципальные магазины, довольствуется тем товаром, который поставляется база торговко-коммерческого центра.

«У нас хоть что-то еще есть, посмотрите, что творится в том же «Октябрьском», там в отделе галантерей совсем пусто. Мы же торгуем, в основном, мелочами — хозяйскими, необходимыми в быту. Чистящими средствами, моющими, есть мелкие гвозди (а вообще гвозди — большой дефицит), хвойным концентратом для ванн. Он у нас стоит всего 2 рубля 80 копеек, тогда как в «Хозтоварах» уже под 30 рублей. Приходите — покупайте!», — говорят продавцы.

Здесь остались швейные изделия, привезенные в магазин из Эстонии, изделия фабрики «Молодость». Магазин торгует

в основном комиссионной группой товаров. Но и она невелика, сланцевчане не хотят сдавать новый, не бывший в употреблении и все же не нужный им товар, поскольку государство берет с него приличные проценты.

Планов на товарооборот никто в магазин, как прежде, не спускает. Но магазин торгует, покупатели приходят выбрать для себя какую-то мелочовку. Оклад у продавцов в среднем составляет 3000 рублей. «Хватает ли на жизнь?», — задают вопрос. В ответ смеются: «Кому этого хватает? На жизнь сейчас в месяц неплохо бы тысяч 15».

Но особой прибавки к заработку не предвидится, так же, как и поступления большей товарной массы в магазин. В то время, как торговые коммерческие структуры процветают, государственные хиреют на глазах.

Н. ВИКТОРОВА.

Зарботная плата в июле

Среднемесячная зарботная плата рабочих и служащих наших сланцевских предприятий, организаций, совхозов по сравнению с июлем прошлого года возросла: в транспортных организациях — в 11,4 раза; в службах коммунального хозяйства в—10,6; в строительстве — 8,6; в совхозах — 8,2; в промышленности — 7,8; в здравоохранении — 7,2; в культуре — 7,1.

По сравнению с январем текущего года среднемесячная зарботная плата в июле в здравоохранении выросла в 4 раза, службах коммунального хозяйства и сельском хозяйстве в— 3,5; на строительстве — 3,2; транспорте — 2,9; в промышленности — 2,4; культуре — 2,1 раза.

По уровню среднемесячной зарботной платы отрасли народного хозяйства распределились следующим образом (по убывающей): пассажирский транспорт (7312 руб.), строи-

тельство (4839 руб.), службы коммунального хозяйства (4603 руб.), промышленность (3830 руб.), сельское хозяйство (3133 руб.), здравоохранение (2743 руб.), культура (1486 руб.).

Самая высокая среднемесячная зарботная плата в июле была в СПМК-251 — 8095 рублей, УПТК — 7577 рублей, на пассажирском автопредприятии — 7312 рублей, на комбинате «Стройдеталь» — 6349 рублей, на малом предприятии отделочных работ — 6911 рублей, малом предприятии «Горсеть» — 5673 рубля, в ДРСУ — 5815 рублей.

Самая низкая — в комбинате бытовых услуг — 1364 рубля, культуре — 1486 рублей, СХДРСУ — 1840 рублей, совхозе «Старопольский» — 2239 рублей, на торфопредприятии «Дубоёмский мох» — 2361 рубль.

Сланцевский городской отдел статистики.

Приглашают на собрание

Совет ветеранов войны и труда приглашает ветеранов, которые посадили картофель на выделенных участках за деревней Большие Поля, на собрание. Оно состоится 29 августа, в 10 часов прямо на поле.

Картофель вырос, и сейчас остро встала проблема защиты урожая от любителей поживиться за чужой счет. И на собрании пойдет речь об оплате за охрану этих участков, о графике дежурства. Присутствовать просят всех.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Изменился адрес отдела ЗАГС. Новый адрес — ул. Дзержинского, дом 2 (бывшее помещение клуба «Шахтер»).

Суд на стороне пенсионеров

В число учредителей акционерного общества «Родина» не вошли пенсионеры, проработавшие в совхозе «Родина» менее 20 лет. Их не учли при распределении имущественных и земельных паев.

В середине июня в Сланцевском городском суде рассматривалось необычное дело. С иском к недавно образованному акционерному обществу «Родина» выступил городской прокурор О. С. Тараненко. При реорганизации совхоза «Родина» в акционерное общество, по мнению прокурора, не были учтены интересы всех бывших работников совхоза. На учредительной конференции при создании акционерного общества «Родина» было решено, что в число учредителей данного общества, кроме работающих в настоящее время, могут войти и совхозные пенсионеры. Однако не все, а лишь те, кто проработал в совхозе 20 и более лет. В своем иском прокурор требовал признать незаконным этот пункт, как противоречащий постановлению правительства России «О порядке реорганизации колхозов и совхозов».

В ходе судебного заседания, которое вела народный судья Е. А. Гилева, выяснилось, что в бывшем совхозе «Родина» при создании акционерного общества за основу взяли другой документ, а именно — Закон «О крестьянском (фермерском) хозяйстве». Он действительно выдвигает ограничения при выделении земельного и имущественного пая для пенсионеров. Но ведь

этот Закон регламентирует создание индивидуальных хозяйств, а не каких-либо других! Суд обратил внимание на это противоречие, хотя выступавший на заседании в качестве третьего лица представитель городского Совета А. П. Иванников подтвердил, что ничего противозаконного в формулировках учредительного договора не усматривает. Ведь АО «Родина» к этому времени уже прошло регистрацию. В качестве свидетеля суд заслушал директора АО «Родина» В. А. Антонова.

Свидетели со стороны истца, то есть представители тех пенсионеров, которых обошли в учредительном договоре, в заседании не участвовали и на суде не присутствовали.

После долгого совещания суд решил признать незаконным пункт 1,2 раздела 1 учредительного договора о создании и деятельности акционерного общества «Родина».

То обстоятельство, что пенсионеры, проработавшие в совхозе менее 20 лет, не подавали заявлений о вступлении в акционерное общество в качестве учредителей, суд объяснил тем, что в процессе реорганизации совхоза этим людям было незаконно отказано в праве на земельный и имущественный пай.

В АО «Родина» с таким решением не согласились и направили в областной суд кассационную жалобу. Недавно стало известно, что областной народный суд оставил это решение без изменения.

С. ШИШКИНА.

Вместо кафетерия

Собственный магазин фабрики «Молодость» привлекает все больше горожан. Однако расположен он в непригодном помещении, что для покупателей создает множество неудобств. Эта проблема скоро будет решена. В здании фабричного общежития на ули-

це Гагарина в ближайшем будущем откроется «настоящий» магазин. Он разместится в помещении, где прежде был кафетерий. Сейчас здесь идет ремонт. Торговый комплекс в районе Больничного городка таким образом расширится.

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района

выставляет на продажу

кирпичное одноэтажное здание в деревне Старополье. Начальная цена продажи — 300 тыс. рублей.

Срок подачи заявления — 2 недели после опубликования объявления.

Справки по телефонам 2-31-46, 2-20-32.

На актуальную тему

Рис. В. Шилова.



ГДЕ ВЫ, МИЛЛИОНЫ?

Около миллиона долларов похитили неизвестные преступники, совершившие в субботу дерзкое нападение на филиал фирмы «Кодак» в мексиканской столице.

Как сообщили представители полиции, сценарий преступления был прост: грабители оставили грузовик, принадлежащий фирме, на подъезде к воротам. Пригрозив шоферу расправой, они заставили того

ФАЛЬШИВЫЕ ДЕНЬГИ — ХОДОВОЙ ТОВАР

Фальшивых банкнот на сумму более 30.000 юаней изъяли органы общественной безопасности китайской провинции Хубэй за последние три месяца. В конце концов, сообщает газета «Чайна дейли», удалось задержать и распространителя этих «совсем как настоящих» полусотенных и сотенных. Им оказался рабочий местного автомобильного завода. Он признался, что при-

ПРОЩАЙ, ПАЛАЧ!

Последний в Великобритании официальный палач Гарри Аллен скончался в возрасте 80 лет в одной из больниц британской столицы, сообщил лондонский корреспондент агентства Франс Пресс.

За свою «карьеру» Аллен, шотландец по происхождению, привел в исполнение около 100 смертных приговоров через повешение, а также принял участие еще в таком же количестве смертных казней перед тем, как этот вид наказания был отменен в Великобритании в 1965 году. Убежденный сто-

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА СПУСТЯ

Кинооператору небольшой телестудии во Франции удалось обнаружить во французских Альпах обломки самолета индийской авиакомпании «Эйр Индия», считавшегося здесь «пропавшим без вести» более четверти века назад, сообщают информационные агентства.

Авиалайнер, следовавший курсом из Дели в одну из европейских столиц, был потерян наземными службами в 1966 году. На его борту находилось 117 пассажиров и членов экипажа.

Тележурналист сумел заснять на пленку свидетельства

ТРЕСКА — РЫБА ЛЕНИВАЯ

Морская рыба треска не очень-то любит путешествовать и обитает преимущественно там, где родилась. По сути дела, в каждом из многочисленных норвежских фьордов обитает своя разновидность трески. К такому неожиданному выводу пришли ученые в городе Тромсе, экспериментировавшие в течение трех лет примерно с 10 тысячами мальков и взрослыми особями трески в различных фьордах провинции Тромс на севере Норвегии.

ДОРОЖАЮТ ДАЖЕ ГОРЫ

Непал в пять раз увеличил цену на лицензию для экспедиций, которые собираются штурмовать в начинающемся 1 сентября альпинистском сезоне высочайшую в мире вершину — Эверест (8848 м). Теперь спортсменам придется заплатить за это не 10 тысяч долларов, как было раньше, а 50 тысяч. Причем число участников экспедиции ограничивается семью альпинистами. Об этом заявил представитель министерства туризма Непала. Сообщается также, что в се-

незаметно провезти их на территорию. Свой план преступники реализовали «на все сто»: оказавшись внутри здания филиала фирмы, они захватили не только деньги из кассы, но и наиболее ценное оборудование, и были таковы.

Журналисты отмечают, что это крупное ограбление — одно из самых дерзких на их памяти.

обрел фальшивые деньги в Гуанчжоу (административный центр южнокитайской провинции Гуандун), заплатив за них 10.000 действительно настоящих юаней.

Торговля фальшивыми денежными знаками, замечает китайская газета, получает все большее распространение, поскольку становится прибыльным делом для некоторых групп преступников.

ронник высшей меры наказания, он участвовал в приведении в исполнение последних в Англии двух смертных приговоров в августе 1964 года. После вынужденной отставки Аллен стал владельцем небольшой сети пивных баров.

Печальную известность ему принесло участие в смертной казни Дерека Бетлея, осужденного в 1953 году за убийство полицейского. Именно этот, весьма сомнительный приговор стал поворотным событием в борьбе общественности за отмену в Англии смертной казни, что и произошло в 1965 году.

этой трагедии близ вершины Монблан, на краю ледника Бассанс, на высоте около 2 тысяч метров над уровнем моря. На одном из ледяных душ кадров, по сообщениям, изображена превратившаяся в мумию обезьянка.

Именно она, по словам автора короткометражного фильма о катастрофе, натолкнула на мысль о том, что там разбился именно этот самолет. В багажном отсеке попавшего в беду авиалайнера, согласно документам, находились предназначенные для лабораторных опытов обезьяны.

Значительное количество помеченной ранее рыбы было выловлено в тех же самых скальных водоемах, где она была выпущена на волю. Вообще-то данный вывод, по мнению норвежских экспертов, в корне меняет представление о поведении трески и условиях ее берегового обитания, поскольку предыдущие теории и расчеты строились исключительно на данных о «тресковой жизни» в Баренцевом море.

зоне 1993 года численный состав экспедиции будет ограничен пятью участниками, за каждого из которых придется заплатить уже по 12 тысяч долларов. Кроме того, теперь экспедициям, собирающимся на Эверест, нужно вносить предварительный взнос в размере 4 тысячи долларов, входящий в общую стоимость лицензии. Если спортсмены собираются штурмовать другие «восьмитысячники», то взнос должен составить 3 тысячи, а за вершины ниже 8000 м — две.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 27 АВГУСТА

6.00 — Новости. 6.20 — Гимнастика. 6.30 — Утро. 8.50 — Мультфильм. 9.00 — Новости. 9.20 — «Богатые тоже плачут» — х. т. ф. 10.50 — «Семнадцать левых сапог» — х. т. ф. 4-я серия. 12.00 — Новости. 12.20 — «Три золотых волоска деда Всеведа» — х. ф. 13.30 — Лимполо. 14.10 — Телемикст. 14.55 — Блокнот. 15.00 — Новости. 15.25 — Это было, было... 15.45 — «Не темной стороне луны» — х. т. ф. 3-я серия. 16.50 — Мультфильм. 17.00 — «Остров сокровищ» — х. т. ф. 3-я серия. 18.00 — Новости. 18.20 — До 16 и старше. 19.00 — «Богатые тоже плачут» — х. т. ф. 19.40 — Кинопанорама. 20.45 — Спокойной ночи, малыши. 21.00 — Новости. 21.35 — «Семнадцать левых сапог» — х. т. ф. 5-я серия. 22.40 — Телевизионное знакомство. Урмас Отт беседует с Иосифом Кобзоном. 23.30 — Танцы, танцы... 00.00 — Новости. 00.25 — Звуковая дорожка. ТВ-версия. 00.55 — «На темной стороне луны» — х. т. ф. 3-я серия.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 — Вести. 8.20 — Время деловых людей. 8.55 — Мультфильм. 9.05 — Памяти Юрия Подниекса. 10.35 — Досуг. 10.55 — «Я не могу жить без России». Благотворительный концерт. 12.20 — Документальная панорама. 12.50 — «Санта-Барбара» — х. т. ф. 67-я серия. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 16.00 — Бизнес: новые имена. 16.15 — Пилигрим. 17.00 — АЭС, взгляд изнутри. 17.30 — Азы карьеры. 17.45 — Там-там-новости. 18.00 — «Дальний Восток». 18.45 — Свет сгоревшей эпохи. 19.00 — Парламентский вестник. 19.15 — Вспоминая Игоря Ильинского. 20.00 — Вести. 20.20 — Праздник каждый день. 20.30 — Криминальные вести. 20.45 — «Санта-Барбара» — х. т. ф. 68-я серия. 21.35 — Большой круг. Интервью с президентом Чувашии Э. А. Кубаревым. 22.00 — Пятое колесо. 23.00 — Вести. Астрологический прогноз. 23.20 — Частная жизнь. «Сирано де Бержерак».

ПОКАЗЫВАЕТ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ЧЕТВЕРГ, 27 АВГУСТА

7.30 — Здравствуйте! 7.40 — Мультфильмы. 8.20 — Документальные т. ф. 9.05 — «Для души». 15.40 — «Этот негодяй Сидоров» — х. ф. 16.40 — Телеслужба «Чапыгина, 6». 17.10 — Поп-магазин. 17.30 — «Факт». 17.35 — Фестиваль фильмов Республики Беларусь. День четвертый. «Сон», «Паром» — х. т. ф. 18.55 — Мультфильм. 19.15 — «Акцент». День сегодняшний 19.30 — В эфире — обловет. 20.20 — «Факт». 20.45 — Спорт, спорт, спорт. 21.00 — «Бухарские золотошвей». 21.20 — «Даешь работу?». 21.35 — 600 секунд. 21.45 — Плюс-минус. 22.25 — «Дом кино» из Беларуси. 23.25 — «Для души»: «Одинокий странник» — мультфильм, «Безвидимых причин» — х. ф. «Репепты доктора Суханова», Телемюзика.

Надежде Константиновне МИЛОВОЙ

Поздравляем с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем счастья, благополучия.

Коллектив Сланцевского хлебокомбината.

Юрию Георгиевичу ЗУЕВУ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия.

Коллектив РМЦ СПЗ «Сланцы».



ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 26 августа — «Шоу-бой». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «За околицей — дракон». Начало в 11 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ КОНСЕРВНОМУ ЗАВОДУ

требуется ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ V разряда.

По сведениям министерства туризма, в Гималаи в начинающемся сезоне собираются 76 экспедиций. Двенадцать из них имеют целью покорить Эверест, а остальные — другие 26 пиков. На высочайшую вершину собрались альпинисты девяти стран — США, Франции, Германии, Италии, Мексики, Непала, Южной Кореи, Испании и Украины. Четыре экспедиции из Великобритании, две из Словении, и по одной из Непала, Новой Зеландии, Голландии, Украины и Мексики будут покорять другие гималайские пики.

СЛАНЦЕВСКАЯ НЕФТЕБАЗА

имеет в продаже:

различные присадки масла для автотранспорта:

Фриктол — по цене 10 рублей,
Афен — по цене 7 рублей 20 копеек,
Молиден — по цене 12 рублей,
Деста «М» — по цене 48 рублей,
Декаприз — по цене 13 рублей 70 копеек.

Тормозные жидкости:

«Томь» — по цене 53 рубля 24 копейки,
«Роса» — по цене 49 рублей 75 копеек,
«БСК» — по цене 24 рубля 72 копейки.

Масло:

«Гидро «Р» — по цене 27 рублей 26 копеек,
«МС-20» — по цене 23 рубля 59 копеек,
«И12А» — по цене 11 рублей 96 копеек,
«М8В» (автол) — по цене 101 рубль 44 копейки,
«Литол» — по цене 54 рубля 31 копейка.

Воздушные фильтры — по цене 31 рубль 87 копеек.

Данные нефтепродукты можно приобрести за наличный и по безналичному расчету, предварительно оплатив.

За справками обращаться по телефонам 2-30-95 и 2-31-40. 2-1

Продаются универсальные циркулярные электрические пилы с победитовыми наплавками и универсальные заточные станки. Возможна оплата по безналичному расчету. Звонить по телефонам: 2-26-73 с 8 до 16 часов (спросить Светлану), 2-14-24 с 18 до 24 часов.

Продается трактор Т-40 выпуска 1987 года с прицепом. Возможен обмен на автомобиль ВАЗ. Обращаться по телефону 64-543.

ПРЕДЛАГАЕМ ТОВАРЫ

Каждую среду в магазине № 46 в ассортименте: холодильники двухкамерные; бензопилы «Дружба», «Урал»; пылесосы «Вихрь», «Электросила»; игровые компьютеры с программным обеспечением; видеомагнитофоны; стиральные машины «Элита»; электроплитки; электродрели; водяные насосы «Малыш», «Кама», «Агидель» и т. п. Возможны предварительные заказы по телефону в Гатчине 3-79-76. Указать телефон и адрес. Оплата за наличный расчет и чеками Сбербанка. 4-3

РЕМОНТНО-МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:

ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК V—VI разрядов (заработная плата 3032—3555 рублей),

СЛЕСАРИ по ремонту технологического оборудования IV—V разрядов (заработная плата 2640—3000 рублей),

СЛЕСАРЬ-САНТЕХНИК III—IV разрядов (заработная плата 2205—2470 рублей),

МАШИНИСТ котельной II разряда (заработная плата 1995 рублей),

ГРУЗЧИК в литейный цех (заработная плата 2640—3000 рублей),

ГРУЗЧИКИ с правами стропальщика (заработная плата 2100 рублей),

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ по ремонту технологического оборудования IV—V разрядов (заработная плата 2640—3000 рублей),

МАШИНИСТ козлового и мостового кранов (заработная плата 2055 рублей),

ГАЗОРЕЗЧИК по разделке металла II разряда (заработная плата 2210 рублей),

КОТЕЛЬЩИК по изготовлению оборудования и металлоконструкций III—V разрядов (заработная плата 3500—4000 рублей). 3-2

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Газета
издается во вторник,
среда, четверг, пятницу
и суббота
Зам. редактора
О. П. СВЕТЛОВА.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел — 2-16-70, отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.

Газету набирали в Сланцевской типографии ППО № 1—1 Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Пугачев Н. М., Меликова В. Т., верстала Шолычева Н. А., печатали Ковалева Т. И., Гусева Т. А. Корректор Колесникова Г. А. Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.00. Тираж 14968. Заказ 1582.